

日前,网友“小不凡作文”在自家阁楼的窗台上发现一窝小鸟,便每天用摄像头记录小鸟的情况,还将照片和文字发到网上与大家分享,网友纷纷表示“好有爱”。“小不凡作文”表示,自己会坚持记录小鸟的成长,直到这窝小鸟长大离开,并打算用拍摄到的素材剪辑一部小鸟成长的短片。 陆文杰



大鸟正在给雏鸟喂食 图片来自网络

# 窗外“住了”一窝小鸟 市民记录它们的成长

## 打算剪辑一部雏鸟成长短片,与网友分享

网友“小不凡作文”姓金,住在天宁区锦绣花园某幢居民楼的顶楼。5月5日晚上6点多,他儿子到阁楼上找书时,无意间发现北边窗台上有一只鸟巢,里面还有4只刚孵化的雏鸟和两只鸟蛋。

“鸟窝是用泥土和稻草、树叶做的,看起来比较结实。当天晚上我把行车记录仪连上笔记本电脑,然后下了一个软件,由此开始记录小鸟的生活。”金先生说,这是一个观察鸟儿成长的机会,大人和孩子都会比较感兴趣,出于好奇心,同时也想通过这种方式表达自己对生活的热爱,他决定每天记录小鸟的情况直至它们长大。

经过观察,金先生发现除了4只雏鸟外,还有两只黑色的大鸟,这两只大鸟每天都会飞来给雏鸟喂食物,主要是蚯蚓。雏鸟的胃口很好,所以两只大鸟非常忙碌,几乎一整天都在喂食。金先生还发现一个令人困惑的现象,成鸟会把雏鸟的排泄物都吃掉,后来上网查了资料,才知道正常的鸟父母都会这样,这是为了保证环境卫生和雏鸟的身体健康,一般一周以后等雏鸟会将粪便排到巢外时,成鸟就不再吃雏鸟的排泄物。“可怜天下父母心,看来所有动物都是这样的,真的很感动。”金先生说,大鸟身上的羽毛呈黑色,嘴是黄色,看上去有点像八哥,但是头顶没有毛。后来他上网查找,发现这种鸟叫乌鸫,

也叫乌鸫。

经过三天的观察,昨天早上金先生看到小鸟的身上开始发黑,特别是翅膀部分,应该是快要长羽毛了,个子也明显大了很多。金先生表示,现在他只要一有时间就会通过电脑或者手机观察鸟巢的情况,每天下班回家后都要对记录的画面进行筛选和剪辑。“我要把雏鸟每一天的变化记录下来,然后剪辑成一部短片跟大家分享,特别希望能给孩子们观看,让他们从中学学习和感受。”金先生说。

### 网言微语

- “修炼成妖”:LZ(备注:楼主)是个有心人,有爱心,很善良。
- “铿锵百合”:难得一见,好有爱!赞。
- “乙味”:一场生动的自然课。
- “王毅斌1989”:这个帖子真的不错 楼主我会继续关注你。
- “常州潜水者”:可以作为教学资料片了,相当的好。
- “shen7141”:楼主牛人啊,不要去碰触小鸟,大鸟可以闻出味道,可能会放弃。

沪宁城际铁路自2010年7月1日通车以来,新北区天山花园铁路沿线的居民,一直受到铁路噪音的困扰。由于建设时铁路部门把这一段的声屏障给遗漏了,三年多来火车的噪音吵得居民们连觉都睡不着。日前,天山花园段声屏障工程终于完工,天山花园小区的居民终于不用再受噪音之苦。

田勇 周小辉 陆文杰



声屏障安装到位 陆文杰 摄

# 隔音设施忘了装,三年多来附近居民饱受火车噪音之苦 去年着手加装声屏障 这个月就可以睡上安稳觉

“火车的噪音吵得人睡不着觉,这么多年都快把大家折腾成‘神经衰弱’了。”家住天山花园的刘阿姨说,她家南边就是沪宁城际铁路,每次有火车经过就会带来巨大的噪音,她家上有80多岁的婆婆,下有襁褓中的孙子,谈到以前铁路噪音的影响,她比别人更多了一份无奈。

据了解,天山花园在2008年7月沪宁城际铁路开工前已开始建设,而城际铁路通车前已有居民入住。城际铁路开工建设后,新北区在全力推进铁路建设过程中多次向铁路部门反映,要求在三井段(包括天山花园)安装隔音设施。但2010年6月沪宁城际铁路全线调试时,发现银河湾第一城东段实施了声屏障,但西段没有,也就是说天山花园段

声屏障设置被遗漏了。此后,沪宁城际铁路沿线噪音问题成为周边居民投诉和人大代表建议的热点和难点。

经过市、区两级政府多次协调,建设主管部门和参建各方共同努力,2013年11月1日,沪宁城际铁路天山花园段声屏障工程开工了。为确保铁路运营安全,上海铁路局要求声屏障工程只能在“天窗点”(即夜间0:00-4:00列车停运时段)施工。在施工过程中,施工单位努力将影响降到最低,沿线居民也给予支持,使工程得以提前两个月竣工。

本月开始,天山花园铁路沿线的居民耳根清静了不少,声屏障工程东侧与已建声屏障相接,西侧至毛龙河东,全长1050米,将有效减少铁路噪音对沿线居民的影响。

# 莫名成了“通缉犯” 男子被骗200多万

近期,常州发生多起以网上发布拘捕令、通缉令为名的电话诈骗案。其中,一位常州市民以为自己真的成了抓捕目标,几天内给骗子累计转账200多万元。

4月16日上午,王先生接到一个电话,一男子自称是上海市公安局刑警总队的办案民警,说是上海警方在侦办一起大案要案时,发现用王某身份证开户的银行卡涉嫌洗钱,并声称要对王先生执行逮捕。王先生感觉是诈骗电话,便通过114查询,结果发现对方电话确实是上海公安机关的号码。随后,他解释自己是清白的,而电话那头的“警官”

一边劝解他,一边给他的手机发来一个网址,让他上网看个究竟。王先生立即登录,赫然发现自己竟是公安部A级通缉令的抓捕目标。

这时的王先生已经蒙了,听对方说只要将涉嫌犯罪的200多万资金全部转移到一个账号接受检查,如果查下来与贩毒、洗钱无关,那就无需执行逮捕,他赶紧向亲戚朋友借钱,并分十多次向所谓的监督账号转账汇款,累计汇款200多万元,直到被银行工作人员发现制止。派出所介入后,王先生才知道自己登录的网站是个假网站。 荆轩 葛小林

# 6万元救命钱被偷 多亏民警帮忙找回

溧阳上黄镇的潘桂兰借了6万元,准备给公公做手术用,哪知一转眼的工夫,钱被人偷了,这把她给急坏了。后来在警方的帮助下,钱被追回。

潘桂兰夫妻俩靠送货谋生。4月22日一大早,两人把借来的6万多元塞在包里,准备送完货去南京看望住院的公公。这笔钱是他们跟亲朋好友借来的,准备给公公做手术用。

因为要帮忙搬货,潘桂兰就把包放在副驾驶位置上,随手把门一关,也没锁,就跑到

15米开外帮忙去了。没几分钟他们回来时,发现座位上的包没了,夫妻俩赶紧报警。民警调取周围监控探头后,确定了犯罪嫌疑人是陈某。4月29日上午,警方将陈某抓获归案,追回现金58050元。

陈某今年51岁,溧阳市人,平日游手好闲,没有正当工作。当天身无分文的陈某,向母亲要钱未果,便将贼手伸向潘桂兰。昨天,陈某因涉嫌盗窃罪被依法提请逮捕。 黄柯文 葛小林

# 镇江电网进行主备调无缝切换演练

5月6日-7日,镇江电网进行主备调切换实战演练,也成为国网系统首家地区电网备用调度24小时连续运转的单位。

演练共分四个阶段:第一阶段为镇江地区调度大楼突发电力供应中断,镇江地调立即启用应急电源,“备调”随即转入预警状态,集结“调度运行专业组”“技术支持专业组”“后勤保障专业组”奔赴备用值班场所,丹阳备用值班场同步做好备调准备工作;第二阶段为应急电源即将耗尽,能量管理系统

和通信系统即将全停,“备调”转入应急状态,镇江主调正式将镇调调度权移交给省调端“备调”;第三阶段,镇江地调调度员赶到备用值班场所——丹阳公司,接管地区调度指挥权,全面指挥镇江电网的调度业务及事故、异常处理;第四阶段,调度大楼电力供应恢复,各项技术支持系统恢复正常,镇江主、备调度指挥权交接,镇江主调转入正常工作模式,解除备调应急状态。

王亮 李义芳

# 何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏导汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理局特批,中国人

指定经销:常州:明仁堂药店正门口(伏洋百货对面)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滄里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)

重奖10万元

无效者

民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7.无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn  
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达  
时代伟业 荣誉奉献

用手机淘宝扫描

咨询电话:  
**0519-88165675**

新品质 新包装